bedrijfseconomie vwo voorbeeldexamen

hav.evwo.nl

Vraag

Antwoord

Opgave 1

maximumscore 2
120.000 + 39.500 — 42.000 = € 117.500

Opmerking

Wanneer de + en — zijn verwisseld worden geen scorepunten toegekend.

maximumscore 3

* boekwaarde verkochte machine = 113.000 + 35.500 = 148.500

+ 325.000 + uitgaven machine — 95.000 — 148.500 = 350.000
uitgaven machine = 350.000 — 325.000 + 95.000 + 148.500 =
€ 268.500

maximumscore 3
Liquide middelen
— Aandelenkapitaal
— Overige reserves
-  Winst

Opmerking
Voor elke onjuist opgevoerde post of ontbrekende post 1 scorepunt in
mindering brengen.

maximumscore 1

aantal geplaatste aandelen = 3204ﬂ = 80.000

reservering: 245.000 — (0,12 + 0,28) x 80.000 = € 213.000

Scores
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